



"市政传真"QQ群41494032 专用邮箱zhengzhouwanbao@yeah.net 热线电话67655655

登录“爱晚报”，我要报料！

“市政传真”反映途径再增一个：www.izzwb.com

□晚报记者 辛晓青 见习记者 何涛

市政传真栏目开通至今，已经为许多市民解决了问题，市政设施不断完善，脏乱差越来越少，身边的烦恼越来越少。

然而在现有的反映问题的三种渠道中，热线电话(67655655)持续烫手，QQ群持续爆满，大量想要反映问题的网友困在“群”外，为了让更多的网友与晚报互动，共建美好的郑州，晚报从今日开始，在“爱晚报”网站(www.izzwb.com)的论坛“我要报料”栏目，开贴与读者和网友互动。

四种方式，四种选择，只为一个目的，就是“你反映 我催办”为市民办好事，为城市建设作贡献。

邮箱、热线、QQ、每天都是“忙不停”

“您有新的邮件”

每天来到单位，第一时间打开市政传真专用邮箱 zhengzhouwanbao@yeah.net，就能看到市民发来的

邮件占满了空间。

丁零零、丁零零，市政传真热线 67655655 每天都接到众多市民的投诉电话

“你好，这里是郑州晚报市政传真吗？我想给你们反映个问题！”市民的电话每天都是络绎不绝。

滴、滴、滴，“市政传真”QQ群 41494032 每天都是“热闹非凡”。

大家在网上畅所欲言，为郑州的城市建设，作出自己的贡献，提供了大量的线索。

为更好地与市民互动，增加网站投诉

只有市民的支持，我们的栏目才能办得更好，才能更好地为市民排忧解难，为我们的城市建设作贡献。

为了能够让广大市民更好地与我们交流互动，方便市民向我们反映问题，我们将在“爱晚报”网站(www.izzwb.com)与关心郑州发展的市民、网友开启互动，“爱晚报”就是爱我们自己的晚报，爱我们自己的城市。

爱晚报为了收集最新最快的新闻题材，本站特设“我要报料”栏目，广大市民可以在这个版块上进行投诉、交流与互动。届时我们将大力采用有价值的新闻线索，为大家解决难题。

投诉线索，论坛上“原汁原味”公布

由于晚报版面有限，大量市民反映的问题不能在报纸上逐一刊登，因此，晚报将在“爱晚报”网站论坛“我要报料”栏目，将所有的线索完整公布。

同时，也请相关部门加大对市民和网友诉求的关注力度，登录网站查询线索，及时将属于自己的线索领走，有了结果，也请及时与晚报联系，晚报将会把问题的反馈和整改结果，及时在报纸、网站公布，同时反馈给投诉人。

使用网站很简单，起个“网名”吧

市民登录网址 www.izzwb.com 就可进入爱晚报主页，注册会员后，在社区论坛中找到“我要报料”点击进入，就能向我们提供新闻线索、反映问题，与其他网友交流互动。



上下齐动员 改造脏乱差

□晚报记者 王战龙

建筑材料堵路，垃圾收集设施不齐全，紧邻南四环的城中村柴郭村有了一个并不光彩的头衔“郑州十个最差城中村之一”。

十八里河副镇长郑俊甫告诉记者，造成脏乱差的一个主要原因是，原有村民和流动人口高达六七万人。尤其是近段时间，村民加盖房屋，建筑材料占用道路现象严重，小商贩没有固定经营场所占道经营。

说起以前的道路，有村民说“推自行车都会碰着别人，更别说开车了。”

8月12日起，镇村两级投入了几百人，清理了1000多车垃圾，将占道修建房屋的建筑材料转移到就近的空地上，保洁员也从最初的12个增加到了60多个。村中大小道路两旁都设立了“垃圾箱”，并对墙体进行了统一刷白。在村西南平整了一片土地，建立了临时集贸市场。

郑俊甫说，一周时间，柴郭村投资了15万余元，对村庄环境卫生进行升级改造。

柴郭村村民说，柴郭在这短短几天“旧貌换新颜”，但由于流动人口多，素质参差不齐，刚换回来的“新颜”如何能够持续下去？

郑俊甫说，现在已经对村庄的“五小单位”设立“红黑榜”，一次违规整改，第二次依然整改，而对于屡教不改的“五小单位”，达到三次，将取消其经营资格。

并在村庄征集村容村貌义务监督员，专门进行挑刺。他们的目的就是通过此次改造，将柴郭村打造成一个郑州市最美，最有特色的城中村。

郑密路人行道占道严重

“郑密路与航海路北边的人行道基本无法行走。”昨日上午，市民周先生打来电话。

记者从郑密路航海路口路西的人行道出发往北走，每走几步，都必须绕过路面上的障碍物才能继续前行。正走着，却被一商店堆在门前的一排小型建筑用车挡住了去路，再也无法前行。顺着人行道往北看，沙堆、私自搭建的小棚，还有正在晾晒的衣服被子将道路占了个严严实实。而路对面的人行道中段，一个私自搭建的饮料小卖部立在道路中间，导致行人无法行走。

“希望有关部门能尽快治理一下，把人行道还给我们。”周先生期待着。

晚报记者 常亮 文/图



医学院桥下停车场被几个商贩挤占 办事处协调多次，停车场拒不整改 郑州市城市管理局积极回复晚报“市政传真”

□晚报记者 李萌

昨日，郑州市城市管理局书面回复晚报8月10日“市政传真”栏目刊登的读者问题，并表示非常关注晚报，感谢晚报及时将市民意见反馈给管理部门，他们将继续加大管理力度，让市民的意见都有一个满意的结果。

东经济开发区经北一路无路灯，夜晚不安全。

答复：8月1日，经济技术开发区社区管理局组织有关人员就目前路灯未亮的经北一路、经北二路等5条路灯未亮的道路进行了调查统计，查明了原因，制定了方案，采取了措施，明确了责任。至于市民刘女士反映的情况，经济技术开发区管委会已经要求区规划局抓紧规划设计，区建投公司负责组织建设，区社区管理局服务好协调服务，尽快恢复这些路段的道路照明。

南大街和西大街交叉口一个玻璃广告牌被砸碎。

答复：我局户外广告处于2010年8月11日晚派专人去现场核查，发现该处钢化玻璃破损，并当即责令郑州海润广告设备有限公司进行整治，于

2010年8月12日14时前已将破损玻璃更换完毕，保证路牌的完整性和安全性。

商城东路武警招待所门口道路，商贩占道严重。

答复：管城区城市管理执法局已经指派责任中队针对问题进行了整改。

整改措施：执法人员加大对商城路两侧占道经营的管理力度，经现场调查了解情况，该路段占道原因为瓜车、流动商贩及机动车违规停放。针对瓜车和流动商贩，管城区城市管理执法局采取步行执法，实行“三定”(定人定岗定责)措施；对拒不整改和长期占道经营的摊贩扣其违章物品，并进行批评教育；每天派专人盯守商城路，及时制止占道经营发生。

整改结果：目前，商城路两侧的占道经营已全部清理完毕。下一步，中队继续加大对商城路的治理，以确保道路整洁、通畅。

整改建议：由于机动车占道问题我局无管理权，建议协调交警部门进行治理。

郑大一附院门诊对面桥下的两个停车场被商贩挤占，无法停车。

答复：二七区城市管理执法局通知区数字化城市管理指挥中心责成五里堡街道办事处调查处理。经

五里堡街道办事处调查落实，此处为郑州市停车场管理中心管理，停车场内书报亭属于该中心自主经营，办事处曾多次组织市政科、执法中队对其进行清理，但由于停车场以此处不属于办事处管辖为由，拒不整改。

化工路和瑞达路交叉口有个排污口直接排入邙山干渠。

答复：化工路污水、雨水、道路工程是2007年10月开工，2008年10月竣工的，由郑州市市政总公司和郑州市市政第二集团公司共同修建的，目前已通过五大主体验收，还未移交。在前期防汛排查时发现，该路两侧有多数新商户私自将污水管接到道路雨水接水并里，造成该路的雨水总管出口暨邙山干渠入口处有污水排出现象，目前郑州市市政总公司施工段已封堵完，郑州市市政第二集团公司正在进行。

静脉曲张 认准专利 一抹见效

每盒只需88元，脉顺软膏荣获国家发明专利 ZL98126710.6，国际专利A61K35/78，全部采用匈牙利进口原料Almen(艾尔蒙)，不打针、不手术。每天只需将软膏抹在患处稍加按摩即可。有效成分3-5分钟便可全部吸收，恢复静脉血管弹性，促进静脉血回流，通过持续作用，隆起静脉和发黑的肤色可以全部恢复如初。不粘衣裤，简单有效。请认准国家发明专利，认准脉顺，谨防假冒。

电话：60381171 地址：怀仁堂有售 买3赠1、买5赠2、买10赠5